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Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às 

dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi 

realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número 

vinte, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Gilson 

Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, Maria José Marques Barros Andrade, 

Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros 

Damasceno, João Siqueira Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de 

Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, 

o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira 

Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Carlos Armando de Azevedo. 

Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 4, Versículos de 01 a 08. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício CG/SEC nº 15/2013 da 

Secretaria Estadual de Cultura respondendo ofício nº 0113/2013 sobre o programa 

“Novas Cenas”. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres solicitou cópia deste ofício; 

02) Telegramas parabenizando o Município de Miracema pelo ser 77º aniversário, do 

Deputado Estadual Comte Bittencourt, da Prefeita Branca Mota e do Sr. Tutuca; 03) 

Ofício nº 176/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei 

nº 019/2013; 04) Ofício da Universidade Federal Fluminense (UFF) agradecendo a 

homenagem concedida ao Professor Dr. Sávio Freire pelo lançamento do livro 

“Exóticos Invasores”; 05) Comunicados nº CM029747/2013, CM035704/2013, 

CM035702/2013, CM035703/2013, CM035705/2013, CM035701/2013, 

CM035700/2013, todos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – 

Ministério da Educação; 06) Ofício PMM/GAB nº 0178/2012 do Gabinete do Sr. 

Prefeito Municipal respondendo ofício nº 0147/2013 sobre um dia de gratuidade no 

Parque de Diversão da Exposição Agropecuária; 07) Ofício PRS/SSE/CSO 

13452/2013 do Tribunal de Contas do estado do Rio de Janeiro encaminhado o voto 

do Processo TCE/RJ 210.587-5/2013; 08) Convite para a Solenidade comemorativa ao 

124º Aniversário do Município de Itaperuna; 09) Convite para o Lançamento do Projeto 
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“Miracema: Terra que Brota Talentos” a ser realizado no dia 11 de maio, às 19h, o 

Auditório do Centro Cultural Melchíades Cardoso; 10) Ofício nº 329/13 da Promotoria 

de Justiça da tutela Coletiva/Núcleo Pádua encaminhando uma recomendação sobre 

cessões de transportes de ônibus. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou 

cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Carlos 

Magno da Silva Peres - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria 

de Obras e Urbanismo no sentido de que seja realizado o calçamento nas Ruas Clovis 

Tostes e Walace Mercante, no bairro Jardim Beverly, na parte alta deste Município. 

Esclareço que tal solicitação visa atender aos pedidos dos moradores daquela 

localidade. Deferido. 02) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria de Obras e Urbanismo no sentido de 

que seja realizado o calçamento e o reparo da rede de esgotos da Rua Francisco de 

Poly, no bairro Jardim Beverly, neste Município. Deferido. 03) Vereador João Siqueira 

Magalhães - Ao Ex-Secretário Municipal de Planejamento, Sr. Ivanildo Samel - Ao 

Proprietário da Empresa Souza Peres - Ao Atual Secretário Municipal de 

Planejamento, Sr. Marcos Felipe - Ao Engenheiro da Caixa Econômica Federal e 

Fiscal do Empreendimento - Solicitação no sentido de que compareça a esta Casa 

Legislativa com máxima urgência com a finalidade de que sejam esclarecidas algumas 

informações sobre a construção de casas populares no Município de Miracema. 

Aprovado. 04) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Presidente do Conselho 

Municipal de Assistência Social - Reiteração de solicitação no sentido de que seja 

informado a esta Casa Legislativa se o Conselho Municipal de Assistência Social está 

ciente da contratação de pessoas através de Empresas terceirizadas para a área de 

Assistência Social. Ademais, em caso positivo, solicito que seja encaminhada cópia 

das atas de aprovação. Por fim, esclarecemos que caso este requerimento não seja 

respondido buscaremos soluções através da via judicial. Aprovado. 05) Vereador 

Maurício Sant’Ana Soares - Ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde - 

Reiteração de solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se 

o Conselho Municipal de Saúde está ciente da contratação de pessoas através de 

Empresas terceirizadas para a área de Saúde. Ademais, em caso positivo, solicito que 

seja encaminhada cópia das atas de aprovação. Por fim, esclarecemos que caso este 
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requerimento não seja respondido buscaremos soluções através da via judicial. 

Aprovado. 06) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Presidente do Conselho do 

FUNDEB - Reiteração de solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa 

Legislativa se o Conselho do FUNDEB está ciente da contratação de pessoas através 

de Empresas terceirizadas para a área de Educação. Ademais, em caso positivo, 

solicito que seja encaminhada cópia das atas de aprovação. Por fim, esclarecemos 

que caso este requerimento não seja respondido buscaremos soluções através da via 

judicial. Aprovado. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Presidente da 

Associação de Estudantes Universitários de Miracema, Sr. Sandro - Solicitação no 

sentido de que seja envide esforços a fim de que sejam atendidas as seguintes 

solicitações: a) possibilidade de transporte para os alunos da Escola Agrícola do 

Município de Itaperuna; b) possibilidade de atender os alunos que estudam no 

CEDERJ, no Município de Itaocara, apenas aos sábados; c) possibilidade de atender 

os alunos que estudam na UFF, o Município de Itaperuna, sendo que eles começam a 

estudar às 16 horas. Aprovado. 08) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Exmo. 

Ministro da Saúde, Sr. Alexandre Padilha - Solicitação no sentido de que seja doado 

um equipamento de hemodiálise para atender as pessoas que realizam tratamento de 

insuficiência renal, uma vez que os pacientes que necessitam destes tratamentos têm 

de se deslocar para Municípios vizinhos, causando diversos desconfortos já que o 

tratamento é longo e cansativo. Aprovado. 09) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada a construção de um 

Posto de Saúde no bairro Jardim Beverly, tendo em vista que o referido Bairro vem 

crescendo rapidamente. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que possui 

um documento com algumas sugestões ao Diretor do DEMUTRAN sobre a alteração 

no trânsito em Miracema. Acrescentou que fez um requerimento solicitando que a 

conhecida Rua da Laje fosse transformada em mão única, entretanto não obteve 

nenhum tipo de resposta. Por fim, disse que foram criados diversos cargos em relação 

ao DEMUTRAN, mas não está vendo nenhuma atitude em relação ao trânsito, sendo 

que todas as solicitações dos Vereadores não estão sendo atendidas. O Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo acrescentou que concorda com o Vereador Gutemberg 

esclarecendo que depois que a Secretaria de Defesa Civil e Segurança Pública foi 
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criada, os guardas municipais sumiram das ruas do Município. Continuando, o 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. 

Paulo Barros em razão de seu falecimento. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres 

solicitou Moção de Aplausos para a Sra. Renata Martinez Silva Calor, pela 

inauguração do Consultório Fisioterápico e Studio de Pilates Reabilitar, desejando 

sucesso em seu novo empreendimento. Continuando, agradeceu ao Sr. Prefeito e ao 

Sr. Vice-Prefeito pela criação da área de acessibilidade próxima ao palco, pois fez um 

requerimento solicitando esta área. O Vereador João Siqueira Magalhães solicitou 

Moção de Agradecimento ao Dr. João Carlos Carvalho, Engenheiro do DER, uma vez 

que ele lhe encaminhou rapidamente a cópia integral de um Projeto sobre a Bacia do 

Hospital. Esclareceu que entregará este Projeto ao Prefeito Municipal para que seja 

estudada a possibilidade de sua realização. Pediu ao Sr. Presidente para conversar 

com o Sr. Prefeito Municipal para que os ofícios dos Vereadores sejam respondidos. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que conhece o Projeto que 

está com o Vereador João Siqueira Magalhães e ele é muito interessante e barato. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que a limpeza do Município não está de 

acordo com a necessidade da população, esclarecendo que existem boatos de que os 

funcionários da Empresa Pro Ambiente não possuem carteira assinada, assim 

esclareceu que fará uma reunião com a Comissão do Meio Ambiente para que possa 

ser realizada uma visita no local. Acrescentou que a Exposição Agropecuária estava 

muito bonita e bem iluminada, entretanto, os barraqueiros reclamaram dos altos 

preços para colocarem suas barracas na Exposição. Esclareceu que antes da criação 

a Secretaria de Segurança Pública estava mostrando serviço e trabalhando, porém 

depois de sua criação efetiva os Guardas Municipais sumiram. Concluindo, o Vereador 

disse que conversou com uma pessoa em Brasília sobre o Programa Bolsa Família 

para saber se estava acontecendo algum problema de não repasse de verbas e foi lhe 

informado que o repasse está ocorrendo normalmente. Por fim, esclareceu que o Sr. 

Prefeito Municipal possui a ciência dos requerimentos feitos pelos Vereadores. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier sugeriu que fosse realizada a contratação de um 

Engenheiro de Trânsito para que seja realizado um estudo em todas as ruas do 

Município de Miracema, pois a frota veicular aumentou em todo o Brasil. Esclareceu 

que não realizou nenhuma denúncia em relação a Exposição Agropecuária, pois 
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entende toda a burocracia que envolve a realização da referida, acrescentando que 

possui a cópia de um ofício do Corpo de Bombeiros onde foram mencionadas algumas 

irregularidades ocorridas na Exposição e na realização do jogo no Estádio Municipal. 

Em seguida, fez a leitura do referido ofício. Por fim disse que não sabe se foi por falta 

de informação ou por falta de humildade que as pessoas deixaram de cumprir alguns 

requisitos, mas não denunciou a festa, pois também já a organizou e sabe das 

dificuldades existentes, esclarecendo que foi ao Fórum para pedir uma cópia do 

processo e poder mostrar que não realizou nenhuma denúncia. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo acrescentou que este documento do Corpo de Bombeiros é um 

pouco contraditório, pois alguns pontos citados em relação ao Estádio Municipal foram 

realizados de acordo com o pedido do próprio Corpo de Bombeiros. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que acredita que o Vereador Fabrício de Sá Xavier e nenhum 

outro Vereador fizeram as denúncias contra a festa. Entretanto, lhe causa estranheza 

o fato de que o Parque de Exposições é o mesmo e não houve nenhuma mudança, 

sendo que o Campeonato Estadual da Terceira Divisão estava acontecendo no 

Estádio. Disse que o cancelamento da Festa é uma situação muito constrangedora e 

questiona o próprio Corpo de Bombeiros, pois, em relação a estrutura, nada foi 

alterado no Parque de Exposições. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo acrescentou 

que as saídas de emergência foram construídas as pressas. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Dotinho, extensivo a todos os 

integrantes da 28ª Família da Torcida Organizada do Flamengo, pelo comparecimento 

no Estádio Plínio Bastos de Barros, no dia 04/05/2013, prestigiando os ídolos do time 

Master do Flamengo. O Vereador Gilson Teixeira Sales disse que gostaria de deixar 

sua indignação com a situação que ocorreu no domingo de exposição, pois durante o 

Show Evangélico, outras pessoas estavam apresentando um show de pagode no 

Palco 2 com um som muito alto e atrapalhou o Evento Principal. O Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno disse que na exposição não foi possível conversar 

com ninguém, pois os sons da festa são muito altos. O Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo acrescentou que na quarta-feira ocorreu o mesmo fato. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales disse que no domingo não conseguiram parar o som paralelo, sendo 

que o cantor ficou indignado e terminou o Show antes da hora. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva disse que no dia do acidente na Avenida Carvalho lembrou da 
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solicitação feita pelo Vereador Gutemberg. Esclareceu que possui um estudo em 

relação ao trânsito de Miracema e na segunda-feira participará de uma reunião no Rio 

de Janeiro com o objetivo de solucionar estes problemas. Por fim, disse que se 

disponibiliza a realizar um trabalho um trabalho educativo em relação ao trânsito, pois 

alguma atitude deve ser tomada de maneira urgente. O Vereador Hugo Fernandes 

solicitou Moção de Aplausos para: 01) toda a Comissão Organizadora da Exposição 

Agropecuária de Miracema pela excelente festa apresentada em comemoração ao 

Aniversário do Município; 02) o Monsenhor Mateus pela belíssima Missa organizada 

no dia da abertura da Exposição Agropecuária de Miracema. Por fim, acrescentou que 

a Exposição Agropecuária também apresentou diversos fatos bons, podendo citar o 

asfaltamento criado, esclarecendo que o Ordenador de Despesas deve ficar atento 

aos atos de seus funcionários, pois por causa de um erro deles o Prefeito Municipal 

pode acabar respondendo por algo, inclusive pagando multas. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima 

a ser realizada no dia 13/05/2013, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para 

constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. 

Sala das Sessões, 13 de maio de 2013. 
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